



પંચાયતોની ચૂંટણી ઈ.વી.એમ.થી થશે

ઉપ હજાર જેટલા ઈ.વી.એમ. તૈયાર કરવા માટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચે કરેલા આદેશો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની આ વખતની ચૂંટણીમાં ઈ.વી.એમ.નો વપરાશ કરવામાં આવશે. આ માટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચે ઈ.વી.એમ. તૈયાર કરવા માટેની સૂચનાઓ પણ આપી દીધી છે.

પંચાયતોની ચૂંટણીમાં આવતે સંખ્યા ઓછી હોવાથી પંચે ઈ.વી.એમ.નો ઉપયોગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

રાજ્યમાં ૧૪૭૦ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી માટે મંગળવારે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે. આ અંગેની તૈયારીઓ પણ તંત્ર દ્વારા કરી દેવામાં આવી છે. જિલ્લામાં ૧૦ ગ્રામ પંચાયતો, ૧ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીનો, ૧ નગરપાલિકાની પેટા-ચૂંટણી અને ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણી યોજવાની છે.

રાજ્યમાં પંચાયતની ચૂંટણી માટે ઉપ હજાર જેટલા ઈ.વી.એમ. તૈયાર કરવાના થશે જે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થતાં સુધીમાં તૈયાર કરી દેવામાં આવશે.

ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી માટે મંગળવારે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાશે. જ્યારે નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે ૧૮મી જાન્યુઆરીએ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે.

પંચાયતોની ચૂંટણીને લઈ રાજકીય પક્ષોએ પણ તેમની ચૂંટણીને લઈ રાજકીય પક્ષોએ પણ તેમની



(તસવીર : નરુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

જિલ્લાના લઘુ-મધ્યમ કદના ઉદ્યોગો દ્વારા ૮૪ જેટલા એમ.ઓ.યુ. થયા

૪ હજાર રોજગારીની તકો નિર્માણ થશે : જિલ્લાના બધા સમજૂતિ કરારોને જોતાં ૩૦ હજાર રોજગારીની તકો ઉપલબ્ધ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ લોવાનું જાણવા મળેલ છે.

વાઈબ્રન્ટ સમીટ દરમ્યાન ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ૮૪ જેટલા લઘુ અને મધ્યમ કદના ઉદ્યોગો દ્વારા એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવ્યા છે. આ એમ.ઓ.યુ. થકી જિલ્લામાં રૂ. ૨૫૦ કરોડથી પણ વધુનું મૂડીરોકાણ થશે અને ૪ હજાર જેટલી રોજગારીની તકોનું નિર્માણ થશે.

પ્રાથમિક વિગતો મુજબ વાઈબ્રન્ટ સમીટ-૨૦૧૩માં જિલ્લામાં લઘુ-મધ્યમ કદના ઉદ્યોગ સાહસિકોએ એન્જનીયરીંગ, પ્લાસ્ટિક એન્જી., તેમજ ઓટોમોબાઈલ લેને સારો એવો ઝોક બતાવ્યો છે. ૫૦ જેટલા એમ.ઓ.યુ. તો આ ત્રણ ક્ષેત્રોમાં જ થયા

પ્રવાસન ક્ષેત્રે ગુજરાતની વૈશ્વિક ઉડાન : મુખ્યમંત્રી

આકાશ રંગબેરંગી પતંગોથી છવાઈ ગયું : ૨૦૦૦ બાળકોએ સૂર્યવંદનાનું પ્રદર્શન કર્યું



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ અમદાવાદમાં સાબરમતી નદી તટે, આદિત્ય નારાયણથી સ્વક્રિમ કિસ્કોની જ્યોતિષા ઝળહળાટમાં આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગોત્સવનું ઉદઘાટન કરતા પ્રવાસન સહિત પ્રગટિના તમામ ક્ષેત્રોમાં અખંડ પુરપૂર્ણ વૈશ્વિક ઉડાનના ગુજરાતના સામર્થ્યના અનુભૂતિ નેમ વ્યક્ત કરી હતી. મકર

સંક્રાંતિની અંતઃકરણથી શુભેચ્છા પાઠવતા મુખ્યમંત્રીએ સૂર્ય-નારાયણની શક્તિની ઉર્જા સાથે ગુજરાતના વિકાસ માટે અખંડ-અવિરત ઉડાન ગતિશીલ બનાવવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ઉત્તરાયણ મકરસંક્રાંતિની પૂર્વે આજે રવિવારની પુશનુમા સવારે સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ઉપર ગુજરાતના આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગોત્સવનો શાનદાર રંગારંગ પ્રારંભ

મુખ્યમંત્રીએ કરાવ્યો હતો. સંસ્કૃતના વિદ્યાર્થીઓની આદિત્ય સ્તુતિના વેદપઠન સાથે અમદાવાદની મ્યુનિસિપલ શાળાઓમાં સ્વમ વિસ્તારની ગરીબ શ્રમયોગી સેવાવસ્તીના બાળકોએ ૨૦૦૦ બાળકોની સામૂહિક કવાયતથી સૂર્યનમસ્કાર કરીને સૂર્યવંદનાનું અદભૂત પ્રદર્શન કર્યું હતું. આંતરરાષ્ટ્રીય અને રાજ્યોના પતંગ

આપની સાકલિતા કાવતીની ખરીદી માટે પાલેતર, વાલેડોલ સિદ્ધાન્ત-ગોહા, સુભાષીનર કલેક્શન તમા પક ફેસિલીટી ધરવતો કોન્ટાઇનર સ્ટુડિયો

કોન્ટાઇનર સ્ટુડિયો, કોન્ટાઇનર ટ્રાક્ટર, કોન્ટાઇનર ઇલેક્ટ્રીસિટી (ટિયાર અને ઓર્કેસ્ટ્રી) ફૂલ મશીન, સર્વિસ ફેંટ્રી, પુર્વ-ફેઝ સર્કિટના દુકાન, પરીવહન, સરભરમદુકાન તમામ પ્રકારનું વર્ક, મીકેનિક

KALPANA'S

4, Ashirwad-Park, Opp. Krishna Bunglow, Corporate Rd, Nr. ALIDA Garden, Gandhinagar, Ahmed.PH: 29781950, 49327054.

www.kalpanasstudio.com

આવતીકાલે જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા

સમિતિઓની પુનઃ રચનાના પગલે રાજકીય ઉત્તેજના

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મંગળવારે ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં સમિતિઓની પુનઃ રચનાને લઈ જિલ્લાના રાજકારણમાં રાજકીય ઉત્તેજનાઓ જાગી રહી છે.

રાજકીય ઉત્તેજનાઓ જાગી રહી છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીઓ પણ આવી રહી હોવાથી પક્ષ સંપૂર્ણ એકતા પ્રવર્તી રહે તે રીતે અને બધાને યોગ્ય તક મળે તેવો પ્રયાસ આ સમિતિઓની રચનામાં કરવામાં આવશે.

મંગળવારે રાજ્ય સરકારે તેની કચેરીઓ માટે રજા જાહેર કરતાં એક તબક્કે સામાન્ય સભાની તારીખમાં ફેરફાર કરાશે તેવી વહેલી થયેલી વાતોનો સત્તાધીશોએ છેદ ઉડાડતાં હવે રાજકીય ગતિવિધિઓ થાય છે તેને લઈ રાજકીય અટકળોનું બજાર ગરમ બની જવા પામ્યું છે.

પંચાયતની વિવિધ સમિતિઓની પુનઃ રચના માટે નિમાયેલા બે નિરીક્ષકોએ આજે પક્ષના ચૂંટાયેલા સભ્યોને વ્યક્તિગત

રીતે જિલ્લા સમિતિના કાર્યાલયમાં મળી તેમના મન જાણ્યા હતા. નિરીક્ષકો તરીકે નિમાયેલા શ્રી શેલેષ પરમાર અને ઘનશ્યામભાઈ ગઢવીએ આજે સવારથી જ રજુઆતો સાંભળવાનું શરૂ કર્યું હતું.

બંને નિરીક્ષકોએ આ સુદે જિલ્લાના આગેવાનો સાથે પણ કેટલોક પરમાર્શ કર્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ બંને નિરીક્ષકો સમિતિઓની રચનાને સુદે પ્રદેશ સમિતિને પોતાનો અહેવાલ આવી

જરૂરી મંજૂરી સાથે પુનઃ મંગળવારે ગાંધીનગર આવશે.

મંગળવારે પંચાયતના સભ્યોને પુનઃ બેઠક પહેલાં મળી અને પ્રદેશ સમિતિએ આપેલા આદેશની જાણકારી સાથે પક્ષનો મેન્ટે આપશે. આ વખતે

અંક બંધ

આજે ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે તા. ૧૪-૧-૨૦૧૩ને સોમવારના રોજ ગાંધીનગર સમાચાર કાર્યાલય સંપૂર્ણ રજા પાળશે જેથી તા. ૧૫-૧-૨૦૧૩ને મંગળવારના રોજ અંક પ્રસિદ્ધ થશે નહિ જેની વાચક, ચિતરક અને વિશાપન દાતાઓએ નોંધ લેવા વિનંતી.

- વ્યવસ્થાક